



Несовершеннолетний из Выборгского района Ленобласти обвиняется в убийстве бездомного в поселке Победа



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя поселка Зеленый Холм Выборгского района Ленобласти. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 июня 2018 года компания молодых людей находилась в поселке Победа Выборгского района Ленобласти, где они пили пиво. Следуя по одной из улиц поселка, мимо деревянной постройки, где проживали двое мужчин без определенного места жительства и занятий, они встретили одного из них, который попросил у ребят сигарету. В ходе общения, между бездомным и одним из ребят произошла ссора, в ходе которого спорщики вцепились друг в друга. Переместившись в сарай, несовершеннолетний избил мужчину, нанеся ему множественные удары деревянным топором, а также руками и обутыми ногами по лицу, голове и туловищу. От полученных телесных повреждений 42-летний потерпевший скончался на месте происшествия. После произошедшего подростки вызвали полицию.

В ходе следствия несовершеннолетний полностью признал свою вину и сотрудничал со следствием, в отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1272077>